

**Κ**ινητοποίηση, προκειμένου να παραμείνουν στις θέσεις τους οι 50 περίπου συνάδελφοί τους, των οποίων οι συμβάσεις λήγουν στο τέλος του χρόνου, πραγματοποίησαν χθες τις πρωινές ώρες οι εργαζόμενοι του Νοσοκομείου Δράμας στην πύλη του νοσηλευτικού ιδρύματος. Η συγκέντρωση πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο τής πανελλαδικής κινητοποίησης που είχε προκηρύξει για χθες η ΠΟΕΔΗΝ, με αίτημα να παραταθούν οι συμβάσεις των εργαζομένων ορισμένου χρόνου.

ΡΕΠΟΡΤΑΖ:  
Βαγγέλης Ψωμάς

Ο πρόεδρος του Σωματείου Εργαζομένων, κ. Γιάννης Παπαδόπουλος, είπε στα «ΧΡΟΝΙΚΑ της Δράμας» ότι οι συμβάσεις 50 εργαζομένων από τους τομείς φύλαξης, σίτισης και καθαριότητας του Νοσοκομείου Δράμας λήγουν στις 31 Δεκεμβρίου του 2021. Εξήγησε ότι το πρόβλημα της λήξης των συμβάσεων δεν είναι κάτι που αφορά μόνο το Νοσοκομείο της Δράμας, αλλά ότι σε αυτό υπάρχουν εργαζόμενοι που δουλεύουν 6 χρόνια με συμβάσεις και οι οποίοι για μία δεκαετία πριν, εργαζόνταν για τους εργολάβους.

«Πρόκειται για έμπειρο προσωπικό, για επιπυχόντες διαγωνισμού του ΑΣΕΠ με σύμβαση ορισμένου χρόνου, που αυτή τη στιγμή εργάζονται με παράταση της σύμβασής τους και κινδυνεύουν να βρεθούν εκτός εργασίας. Ήδη οι διοικήσεις των νοσοκομείων, όπως και στο Νοσοκομείο της Δράμας, έχουν προχωρήσει σε ανοικτούς διαγωνισμούς για την επιστροφή των εργολάβων, αφού δεν υπήρ-

- Κινητοποίηση από το Σωματείο Εργαζομένων του Νοσοκομείου Δράμας για να παραμείνουν στις θέσεις τους οι συμβασιούχοι
- Οι συμβάσεις τους λήγουν στο τέλος του χρόνου

## Αντιμέτωποι με την ανεργία 50 συμβασιούχοι του Νοσοκομείου Δράμας



ξε κανένας διαγωνισμός για την επαναπρόσληψη των συμβασιούχων.

«Εμείς συναντηθήκαμε με τη διοίκηση του Νοσοκομείου Δράμας, για να ενημερωθούμε για τις προθέσεις της. Αυτό έγινε γιατί με δηλώσεις του ο Υπουργός άφησε ανοικτό το ενδεχόμενο παράτασης, αλλά άφησε να εννοηθεί ότι αυτό θα αναπόκειται στις επιλογές των διοικήσεων των νοσοκομείων.

»Στη συζήτηση που είχαμε με τη διοικήτρια του Νοσοκομείου, μας δήλωσε ότι, από τη στιγμή που θα

της δοθεί το δικαίωμα να παρατείνει τις συμβάσεις των εργαζομένων, θα επιλέξει αυτή την οδό. Όπως είπε η διοικήτρια, οι

συμβασιούχοι έχουν δείξει ότι μπορούν να αντεπεξέλθουν στις ανάγκες που υπήρξαν στα δύο χρόνια της πανδημίας και έχουν

αποκτήσει πολύτιμες γνώσεις για την εξυπηρέτηση των αναγκών του Νοσοκομείου Δράμας.

»Μιλούμε για ένα προσωπικό που αυτή τη στιγμή είναι αναγκαίο και πολύ δύσκολο να αντικατασταθεί από τους εργολάβους. Ασκούμε πίεση για την παραμονή του προσωπικού, αλλά νομίζουμε ότι κάποια στιγμή πρέπει να βρεθεί μία οριστική λύση για τους συμβασιούχους που κάθε χρόνο βρίσκονται σε κινητοποιήσεις, διεκδικώντας την παραμονή τους στην εργασία. Τόσο η κυβέρνηση του ΣΥΡΙΖΑ όσο και η κυβέρνηση της ΝΔ παρέτειναν αυτές τις συμβάσεις μέχρι σήμερα. Νομίζουμε ότι καμία κυβέρνηση δεν έχει δώσει οριστική λύση, δηλαδή δεν προχώρησε στη μονιμοποίησή τους, αν και όλοι παραδέχονται ότι αυτό το προσωπικό είναι αναγκαίο και έμπειρο. Όπως συνέβη και στην περίπτωση των εργαζομένων που τέθηκαν σε αναστολή, είναι προσωπικό που δεν είναι εύκολο να αντικατασταθεί».

ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ  
ΖΕΔΑΜΑΝΗΣ

ΤΑ ΠΑΝΤΑ  
ΕΥΤΕΡΟ ΤΕΤΡΑ ΟΣΤΙ!!!

ΠΕΤΡΟΥΣΑ ΔΡΑΜΑΣ

ΤΗΛ. 2522041233 ΚΙΝ. 6973386759